



Στο ΧΑΚ ολοταχώς Ocean Tankers Holdings Public Company Ltd

Η πρώτη ναυτιλιακή εταιρεία που θα εισαχθεί στο ΧΑΚ, είναι η Ocean Tankers Holdings Public Company Ltd. Η εταιρεία πήρε την ανάλογη έγκριση από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και ο δρόμος προς το χρηματιστήριο έχει πλέον ανοίξει. Σημειώνουμε πως το ΧΑΚ έθεσε ως κριτήριο εισοδικής στην εταιρεία την άντληση £10 εκ. Σύμβουλοι και χρηματιστές της εταιρείας είναι η Cisco. Σε δημοσιογραφική διάσκεψη, η εταιρεία ανέλυσε τα πλεονεκτήματα του συγκεκριμένου τομέα - ποντοπόρου ναυτιλίας - τα οποία όπως είπε ο Μιχάλης Ιωαννίδης, πρόεδρος του ομίλου, είναι αυκ-όλγα και προσφέρουν πρόσφορο έδαφος επενδύσεων στους Κύπριους παίκτες του χρηματιστηρίου. Η εταιρεία κατέχει τρία πλοία, τα οποία εκτελούν δρομολόγια σε όλο τον κόσμο, κυρίως όμως σε σταθμούς της Μεσογείου και ακτών της Δυτικής Αφρικής. Τα πλοία της εταιρείας είναι όλα κατασκευασμένα με διπλά τοιχώματα για σκοπούς ασφάλειας. Η Ocean Tankers προσδίδει σε επεκτάσεις του στόλου και γενικά στην περαιτέρω ανάπτυξη του ομίλου.

Τρία δικηγορικά σε ένα ΠΛΥΑΣ & ΣΙΑ, με τη συγχώνευση γνωστών δικηγορικών γραφείων

Στις αρχές του προηγούμενου μήνα δημιουργήθηκε ένα νέο δικηγορικό γραφείο με ψηλούς στόχους. Στο νέο γραφείο, με την επωνυμία ΠΛΥΑΣ & ΣΙΑ, εντάσσονται 18 δικηγόροι οι οποίοι καλύπτουν τις απαιτήσεις των πελατών τους για κάθε είδους υποθέσεις, εκτός ποινικού περιεχομένου. Η Ευρωπαϊκή Ένωση με τις ανάγκες που παρουσιάζει τόσο από πλευράς αναβάθμισης όσο και από πλευράς εξυπηρέτησης πελατών, Κυπρίων και όχι μόνο, οδηγεί όλες τις επιχειρήσεις σε εξέλιξη και αναβάθμιση. Έτσι τα τρία δικηγορικά «Μάρκος Σπανός & Σία», «Σταύρος Αμιζίας & Σία» και «Παπαδόπουλος, Λυκοόργος & Σία» προχώρησαν σε συγχώνευση για καλύτερη εξυπηρέτηση πελατών, καθώς και για μια πιο πετυχημένη πορεία, την οποία μπορούν να χαράξουν, υπό τη σκέπη ενός νέου, μεγαλύτερου γραφείου. Ένας από τους συνεταίρους της νέας επικεφαλής, ο Δημήτρης Παπαδόπουλος, δηλώνει στο IN Business πως «θέλει» σε πέντε χρόνια από σήμερα το νέο γραφείο πολύ ψηλά όσον αφορά κύκλο εργασιών και πελατών. Λέει χαρακτηριστικά: «Θέλουμε αυτή η προσπάθεια να φτάσει όσο πιο ψηλά γίνεται, δεν έχουμε όρια, απλώς στοχεύουμε στην ολοένα αυξανόμενη επιτυχία».

Μετακομίζετε; Καλέστε Acklimate Καινοτόμος εταιρεία υπηρεσιών συμβουλευτικού χαρακτήρα για θέματα μετακόμισης

Μια καινοτόμος εταιρεία έχει κάνει την εμφάνισή της, εδώ και ένα χρόνο περίπου, στην κυπριακή αγορά και συγκεκριμένα στη Λεμεσό. Η Acklimate είναι εταιρεία συμβουλευτικού χαρακτήρα για άτομα και οικογένειες που έχουν μετακομίσει στην πόλη για επαγγελματικούς ή προσωπικούς λόγους. Προσφέρει υπηρεσίες που αφορούν την οργάνωση της διαδικασίας μετακόμισης, όπως η εύρεση οικίας, σχολείου για τα παιδιά και εταιρειών για προϊόντα που χρειάζεται ένα σπίτι. Η Acklimate είναι ιδιαίτερα χρήσιμη σε άτομα που δεν μιλούν ελληνικά και τους είναι δυσκολότερο να κάνουν όλους τους διακανονισμούς σε σχέση με τη νέα τους αρχή. Εξάλλου, η εταιρεία συνεργάζεται με εταιρείες κατασκευών, επίπλων, μερικές και πολλές άλλες εταιρείες που είναι απαραίτητες για μια σωστή και οργανωμένη μετακόμιση. «Έχουμε λύσεις για όλα τα προβλήματα και απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα που αφορούν μια νέα εγκατάσταση στην Λεμεσό», λέει η διευθύντρια της εταιρείας, Carin Khoury, η οποία συμπληρώνει πως αυτός ο τομέας σε Ευρώπη και Αμερική είναι ιδιαίτερα αναπτυγμένος και δραστηριοποιείται ακόμη και σε διεθνείς μετακινήσεις ατόμων. Οι υπηρεσίες κοστολογούνται βάσει του χρόνου που απαιτείται για τη διεκπεραίωση των διαδικασιών και κυμαίνονται από 75 μέχρι 850 λίρες. Η Carin Khoury λέει πως πρόκειται για την πρώτη εταιρεία αυτού του είδους στην Κύπρο, ενώ υποστηρίζει ότι η δουλειά μήνα με το μήνα αυξάνεται.

acklimate
CYPRUS RELOCATION ASSISTANCE
we help you settle in

